

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

ZADVOR

Na razširjeni seji sveta KS v septembru je bilo na dnevnem redu kar devet točk: od pregleda sklepov zadnje seje in poročila o poslovanju v I. polletju do osnutka družbenega plana občine od 1981 do 1985, poročila Soseske, elementov plana stavbnih zemljišč ter plana novogradenj in rekonstrukcij v KS 1981 do 1985, osnutka individualne rabe, osnutkov samoupravnih sporazumov občinske Komunalne skupnosti 1981 do 1985, spremembe finančnega plana za plačilo PTT gradenj in razno.

Ni mogoče pisati o vsem. Omenim naj le to, da je zaradi stabilizacijskih naporov potrebno skriti želje po nekaterih objektih, ki so v družbenem planu. Tako sta se pokazala tudi problema prizidka šole in razširitve vrta. Dogovorili so se le o tem, da bi se lahko začelo odločati prizidku šole, nikakor pa ne otroškemu vrtcu. Če pa bo uspel III. samoprispevek, se ne bi odločali prizidku šole. Namesto 30.000 din, kolikor so namenili za javno govorilnico v Sostrem, so primaknili še 20.000 din. Ugotovili so tudi, da je naravno bogastvo na našem območju do temeljev izkoriščeno, a da od tega KS nima nič. In dogovorili so se, da bodo sklenili s Komunalnim podjetjem Ljubljana, ki izkorišča peskokop in kamnolom v Sadinji vasi, skleniti samoupravni sporazum, naj bi od tega dobili vsaj 5 din za izkoriščeni kubik kamna ali peska. Ta denar bi potem porabili za kritje najbolj potrebnih stroškov pri urejanju komunalnih potreb. Ideja je že stara toliko kot kamnolom, toda realizirana doslej

še ni bila. Veliko govorjenja in pritožb je bilo zaradi prevoznikov, ki vozijo pesek in kamen iz kamnoloma Sadinja vasa na razna gradbišča. Dogovorili so se namreč, da bodo iz kamnoloma vozili material iz Sadinje vasi po Sostriški in Litijski ter dalje po Kajuhovi cesti. Toda dogovora se ne držijo vsi.

Prevozniki še naprej vozijo iz Sadinje vasi po Cesti II. grupe odredov na Litijsko cesto, nekateri pa si krajšajo pot kar po Cesti I.3. julija, ki je zaprta za tovorni promet, nato pa hitijo čez veški most, prek Polja na razna gradbišča. S kršenjem dogovora pa ne ogrožajo samo šolarjev in prebivalcev, temveč tudi razdirajo krajevne ceste, ki za težak tovorni promet niso dovolj utrjene in bo spet nastala potreba po obnovi cest. V prejšnji številki Nsk smo pisali o nevarnosti, ki je grozila na Sostriški cesti, ker je bila preozka in polna lukenj. Zdaj je ta nevarnost odstranjena, cesta je rekonstruirana, postavljeni pa so tudi prometni znaki za zoženje in omejitve hitrosti. Cesta je zdaj veliko varnejša, kot je bila prej.

Na lesenem mostičku na Cesti II. grupe odredov, ki ga domačini imenujemo drr, so zamenjali lesene mostnice, jih oblili z asfaltom in uredili tako, da zdaj ne drdra več. Rešitev pa je le začasna, kajti slej ko prej bo treba narediti betonski most.

Sestale so se tudi razne komisije in odbori, sejo pa je imelo še upokojensko društvo; naredilo je program dejavnosti. Med drugim bodo obiskali tovarno Saturnus, na domovih pa bodo obiskali člane, stare nad 80 let. Pridružili se bodo še drugim prireditvam v občini, ki jih prireja občinska zveza DU.

V avgustovski številki Nsk smo objavili nekaj rezultatov športnih tekmovanj v okviru krajevnega praznika. Tedaj niso bili na voljo vsi rezultati. Zdaj dopolnjujemo objavo.

Mali nogomet:

Ekipa:	Strici	KS Polje	I. mesto
	Prijatelji	KS Polje	II. mesto
	Vevče	KS Vevče	III. mesto
	Sostro	KS Zadvor	IV.—V. mesto
	Zadvor	KS Zadvor	IV.—V. mesto
	NK Slavija	KS Vevče	IV.—V. mesto

Namizni tenis	Janez Bricelj	KS Zadvor	I. mesto
	Milan Bricelj	KS Zadvor	II. mesto
	Edo Lampič	KS Zadvor	III. mesto

Šah	Peter Ovirik	KS Polje	I. mesto
	Janez Povše	KS Zadvor	II. mesto
	Edo Lampič	KS Zadvor	III. mesto

Košarka	I. KS Zadvor		
	II. KS Polje		

Kros — mladinci	Darko Zajdela	I. mesto
	Edo Pirclj	II. mesto
	Marko Keber	III. mesto

Kros člani	Andrej Zapušek	I. mesto
	Peter Hribar	II. mesto
	Milan Bricelj	III. mesto

Pa še to: Nekateri naši krajanje se pritožujejo, da ne prejemajo Naše skupnosti. Če je temu tako, potem je kriv raznašalec, ki jo je dolžan dostaviti v vsako hišo. Za to je tudi plačan, in sicer 0,65 dinarjev od vsakega izvoda. Zelo pametno bi bilo, če bi prizadeti to povedali neposredno meni in bi skupaj z uredništvom lahko napako brž odpravili.

ALOJZ KASTELIC

BIZOVIK



Pa je pod streho (Foto HVASTUJA)

TELESNA KULTURA • ŠPORT • REKREACIJA • TELESNA KULTURA • ŠPORT • REKREACIJA • TELESNA KULTURA

OBČINSKA LIGA V NAMIZNEM TENISU — JESENSKI DEL

Popravek razporeda

Po razporedu jesenskega dela tekmovanja v namiznem tenisu smo predvidevali, da se bo nadaljevalo v namiznoteniški dvorani športnega parka na Kodeljevem. Ker pa nam ni uspelo zagotoviti prostora, smo se odločili, da se bo tekmovanje nadaljevalo pri TVD Partizan Zalog, Agrokombinarska ulica 2 in v organizaciji NTK Partizan Zalog tako, kot v pomladanskem delu tekmovanja. Na vašo željo, da bi radi igrali med tednom, smo zagotovili termine ob ponedeljkih in ne ob sobotah, kot je to bilo doslej. V tekmovanje smo vključili tudi TVD Partizan Dolsko, ki se je prijavil šele v drugem delu tekmovanja in bo startal z »0« točkami. V razporedu bo namesto Gradisa DSSS, ki se tekmovanja ni udeleževal.

Novi razpored jesenskega dela tekmovanja

Moški
TVD PARTIZAN ZALOG II : NTK KAJUH
DOM EXIM : GRADIS UČENCI
TVD PARTIZAN ZALOG I : KS ZADVOR
KOMUNALNO PODJETJE : TVD PARTIZAN DOLSKO

X. kolo — ponedeljek, 20. oktobra
GRADIS UČENCI : TVD PARTIZAN ZALOG I
NTK KAJUH : DOM EXIM
KOMUNALNO PODJETJE : TVD PARTIZAN ZALOG II
KS ZADVOR : TVD PARTIZAN DOLSKO

XI. kolo — ponedeljek, 27. oktobra
DOM EXIM : KOMUNALNO PODJETJE
TVD PARTIZAN ZALOG I : NTK KAJUH
KS ZADVOR : GRADIS UČENCI
TVD PARTIZAN ZALOG II : TVD PARTIZAN DOLSKO

XII. kolo — ponedeljek, 3. novembra
NTK KAJUH : KS ZADVOR
KOMUNALNO PODJETJE : TVD PARTIZAN ZALOG I
TVD PARTIZAN ZALOG II : DOM EXIM
GRADIS UČENCI : TVD PARTIZAN DOLSKO

XIII. kolo — ponedeljek, 10. novembra
TVD PARTIZAN ZALOG : TVD PARTIZAN ZALOG II
KS ZADVOR : KOMUNALNO PODJETJE
GRADIS UČENCI : NTK KAJUH
DOM EXIM : TVD PARTIZAN DOLSKO

XIV. kolo — ponedeljek, 17. novembra
KOMUNALNO PODJETJE : GRADIS UČENCI
TVD PARTIZAN ZALOG II : KS ZADVOR
DOM EXIM : TVD PARTIZAN ZALOG I
NTK KAJUH : TVD PARTIZAN DOLSKO

Tekmovanja se vedno prično ob 17. uri.

ZTKO Ljubljana Moste-Polje
Komisija za rekreacijo

Tudi letos turnir v odbojki

Komisija za rekreacijo pri ZTKO Ljubljana Moste-Polje si prizadeva, da bi v naši občini tudi odbojka postala bolj množična oblika športne rekreacije. Že več let organizira za rekreacijske skupine občinsko odbojkarsko prvenstvo v obliki turnirja, ki pa je bil do sedaj slabo obiskan. Letos bo turnir organiziran v prvi polovici novembra v eni izmed telovadnic v občini. Zato je skrajni čas, da se vse zainteresirane skupine prično nekoliko intenzivneje pripravljati na tekmovanje. O vseh podrobnostih glede tekmovanja boste še natančneje obveščeni.

Dosedanji slab obisk je nedvomno odraz premajhne razvitenosti te panoge v občini, čeprav je

odbojka za ljubitelje rekreacije ena najprimernejših športnih panog. Igrati jo je moč že na prirejanih igriščih, pozimi pa v telovadnicah. Tako ste aktivni skoz vse leto.

Prav gotovo bodo sredine, kjer je vsaj nekaj zanimanja za to panogo, poizkušale organizirati vadbo, saj je posebno prikladno igrati odbojko tudi kot dopolnilo k splošni vadbi ali kot samostojno panogo. Trimsko tekmovanje naj bi le popestrilo delovanje in omogočilo preizkus moči med vrstniki. Še posebno pa je na tem področju zaželena večja aktivnost žena, saj je odbojka več kot primerna športna panoga zanje.

BREDA FERINCEK

Rog FRANEK

Vabilo na Trim akcijo

po bodoči ljubljanski kolesarski transverzali

Dragi kolesar!

Vabimo te, da se v soboto, 18. oktobra ob 9. uri udeležiš vožnje po bodoči ljubljanski kolesarski transverzali.

Štart bo pred športnim igriščem SLOVAN na Kodeljevem. Proga bo potekala skozi Ig, Podpeč, Vrhniko, Horjul, Tacen, Črnuče in Urh. Na Vrhniko se nam bodo ob 11. uri pridružili vrhniški prijatelji kolesarjenja (pred kasarno na Vrhniko), nakar bomo skupaj nadaljevali pot proti Horjulu, kjer bo okrepčevalnica.

Cilj bo na Slovanu predvidoma od 13. do 14. ure. Štartnina znaša 20 din. Vsak udeleženec bo prejel spominsko značko in topli napitek.

Po progi, ki je primerna za vse kolesarje in vse vrste koles, je med vožnjo treba upoštevati cestnoprometne predpise. Na voljo bo tudi servisna služba. Vsakdo vozi na svojo odgovornost.

Kolesarski klub
ROG — FRANEK

OBISKALI SO NAS BORCI IZ KRANJA

V delovnem kolektivu skupščine občine Kranj so pred leti ustanovili aktiv borcev NOV. Sestavljajo ga večinoma že upokojeni delavci kranjske občine, pa so še vedno skupaj in uresničujejo naloge, ki so si jih zadali pred leti: da bodo obiskovali kraje in ljudi, ki so med NOV v Sloveniji največ pripomogli k zmagi naše revolucije. Sedaj vodi aktiv Slavko Svetelj, člani vodstva pa so še Lojze Eržen, Ivanka Zupanc, Stane Jerman in Pavle Žižmond. Na njihovih plečih so skorajda vse naloge, ki so si jih zadali pred približno sedemnajstimi leti.

Pred nedavnim so se odločili, da bodo obiskali tudi KS Zadvor, ki je zelo pomembna iz let NOB, saj je bila tu ustanovljena ena prvih partizanskih čet v Sloveniji — Molniška četa, tukaj je delovala znamenita II. grupa odredov, bivalo glavo vodstvo revolucije, živa je bila že predvojna revolucionarna aktivnost. Končno je tu tudi Urh.

Kar 33 članov in članic se je v soboto 20. septembra pripeljalo z avtobusom v Zadvor, kjer jih je sprejel predsednik KO ŽB NOV in član Molniške čete Stane Keber-Kogo.

Takoj zjutraj so obiskali spomenik, ki je bil odkrit leta 1971 v čast in spomin vsem tistim, ki so kakorkoli sodelovali ali padli v NOB iz naše KS in seveda v Molniški četu. Zanimali so se zlasti za dogodke iz tistih časov in spoznali marsikaj, kar jih je zanimalo. Po malici in brunarici so odšli na Urh, kjer so neposredno iz prvih virov dobili popolno informacijo o vsem, kar se je tam dogajalo od 1942 do 1945.

Po kosilu v OŠ Toneta Trtnika-Tomaža so gostje obiskali Pugled. Že prej pa so bili seznanjeni z našo šolo in zvedeli nekaj več o heroju Trtniku, po katerem se naša šola imenuje. Borcem ni bilo težko vzeti precej dolgo peš pot pod noge, da so obiskali Pugled. Ustavili so se pri spomeniku padlim borcem II. grupe odredov oziroma udeležencem bitke 23. marca 1942, položili tam svoj venec, nato pa padle počastili z enominutnim molkom. Ogledali so si tudi pomnike in »zemljanke«, nato pa so se vrnili v šolo. Po večerji se je razvil pester pogovor in ob dobri kapljici in harmoniki tovariško srečanje, mnogi pa so se tudi zavrteli.

Ob tem obisku smo bili premnogi prijetno presenečeni, kajti nismo pričakovali, da bo obisk tako priskrben, ploden in poučen. Presenečeni smo bili tudi nad tem, da kranjski borci obiskujejo take kraje, spoznavajo našo prelepo domovino, ljudi in pomnike naše revolucije. Kaže, da bi bilo treba kranjske borce posnemati in da je to najlepši in najboljši način ohranjanja, širiti in razvijati tradicije iz NOB.

Vsi tisti, ki smo bili z njimi, smo bili veseli in zadovoljni z obiskom in bomo verjetno razmišljali o tem, da bi tudi pri nas kazalo uvesti tako prakso ter obdržati pristne zveze s kranjskimi borci. Ob tej priliki se jim javno zahvaljujemo za prijeten obisk in jih vabimo, naj nas še večkrat obiščejo. Morda jim bomo kdaj lahko obisk tudi vrnili.

ALOJZ KASTELIC

Občinsko tekmovanje v kegljanju — jesenski del

SOBOTA, 11. OKTOBRA
8.00 M Lokomotiva, ŠD Slovan, ŽTO Moste
10.00 Ž Lokomotiva, Ellux, Avtonabava, Totra I, ŠD Slovan, Totra II
12.00 M Toplarna, Ellux, Dom Exim
14.00 M Totra I, Totra II, Cestno podjetje II
16.00 M Cestno podjetje I, TVD P Dolsko, Obrtniki
18.00 M KS Nove Jarše, Gradis — učenci, Avtonabava

SOBOTA, 18. OKTOBRA
8.00 M Figovec, Teol, BTC
10.00 Ž Emona Merkur, Cestno podjetje, Gradis DSSS, Obrtnice, Perutnina I, Perutnina II
12.00 M Varnost, Parutnina, Zima
14.00 M ZRMK, Komunalno podjetje II, Saturnus
16.00 M Emona Merkur, Komunalno podjetje I, SCT
18.00 M Sap-Viator, Gradis DSSS, Julon

SOBOTA, 25. OKTOBRA
8.00 M RSN/, Gradis OGP, Tegrad
10.00 Ž KS Nove Jarše, SCT, Tegrad, Pletenina, Avtonabava, Komunalno podjetje
12.00 M Kolinska, Obnova, Megrad, Emona MI/
14.00 M Gradis učenci, Toplarna, Štepanjsko naselje
16.00 M Intereuropa, Carinarnica, Pletenina
18.00 M Rast, Emona BC, Metalka

SOBOTA, 8. NOVEMBRA
8.00 M Indos I, Emona Merkur, ŽTO Moste
10.00 Ž Milica Moste, Ellux, Totra I, Indos, Totra II, Emona BC
12.00 M Milica Moste, Ellux, Cestno podjetje II
14.00 M Totra II, Dom exim, BTC
16.00 M TVD P Dolsko, Totra I, Obrtniki
18.00 M KS Hrušica-Fuzine, KS Nove Jarše, Avtonabava

SOBOTA, 15. NOVEMBRA
8.00 M Lokomotiva, Saturnus, ŽTO Zalog
10.00 Ž Lokomotiva, ŠD Slovan, SCT, Cestno podjetje, Obrtnice
12.00 M ŠD Slovan, Teol, RSN/
14.00 M SAP-Viator, Intereuropa, ZRMK
16.00 M Cestno podjetje I, Gradis SPO, Komunalno podjetje I
18.00 M Komunalno podjetje II, Zima, Tegrad

SOBOTA, 22. NOVEMBRA
8.00 M Varnost, Figovec, Kolinska
10.00 Ž Perutnina I, Perutnina II, KS Nove Jarše, Gradis DSSS, Emona Merkur
12.00 M Obnova, Perutnina, Gradis OGP
14.00 M Gradis DSSS, Julon, Gradis KO, SCT

SOBOTA, 6. DECEMBRA
FINALE
a) najboljših 30 tekmovalcev na 200 lučajev (moški)
b) najboljših 15 tekmovalcev na 100 lučajev (ženske)
Za uvrstitve se štejejo rezultati vseh štirih nastopov brez pomladanskega finala.
Vsa tekmovanja bodo na kegljišču športnega parka Kodeljevo.

ZTKO Ljubljana Moste-Polje
Komisija za rekreacijo